









TELEGRAMS

Președintele Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU, a primit din partea președintelui Republicii Democratice Sudan, GAFFAR MOHAMMED NIMEIRI, următoarea telegramă: Cordiaulul dumneavoastră mesaj de felicitare...

Președintele Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU, a primit din partea lui HUSSEIN I, următoarea telegramă: În numele poporului iordanian, cât și al meu personal, am plăcere...

Adunare evocatoare dedicată aniversării a 130 de ani de la Revoluția din 1848 și a trei decenii de la înfăptuirea naționalizării

La Teatrul Național din Cluj-Napoca a avut loc, marți, o adunare evocatoare dedicată aniversării a 130 de ani de la Revoluția burgheză-democratică din 1848 și a trei decenii de la înfăptuirea de către clasa...

Despre semnificația istorică a celor două evenimente a vorbit tovarășul Ștefan Mocuta, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. prim-secretar al Comitetului Județean Cluj al P.C.R.

DE LA 1 Iunie

Noi categorii de oameni ai muncii beneficiază de mărirea retribuției

Ilustrând aplicarea consecventă a Programului privind sporirea mai accentuată a nivelului de trai al populației în actualul cincinal, de mine, 1 iunie, noi categorii de oameni ai muncii beneficiază de majorarea retribuției în prima etapă.

pe această cale, de un spor de venituri de peste 2 miliarde lei, dovadă elocventă a griji partidului pentru creșterea generală a bunăstării celor ce muncesc, de ridicare continuă a nivelului de trai material și spiritual al întregului popor.

În folosul oamenilor muncii:

CU 3 LUNI MAI DEVREME decît prevederile inițiale beneficiază de retribuție majorată lucrătorii din domeniile învățămînt, cultură și artă, presă, edituri, radio, cinematografie, cultură fizică, uniuni și asociații și CU 2 LUNI MAI DEVREME cei din sectoarele circulația mărfurilor, industrie cooperatistă, gospodăria comunală, de locuințe și alte prestări de servicii neproductive.

PESTE 2 MILIARDE LEI - cu atât echivalează sporul de venituri de care beneficiază în plus oamenii muncii prin încheierea mai devreme a primei etape de majorare a retribuțiilor.

Sintem hotărîți să răspundem muncitorește, prin fapte, griji partidului pentru bunăstarea noastră

Începutul și sfîrșitul unei activități muncitorești, implică personalități importante din societatea noastră. Cu ocazia aniversării a 130 de ani de la Revoluția burgheză-democratică din 1848 și a trei decenii de la înfăptuirea naționalizării, partidul nostru...

MARCU DRĂGAN

Contribuim prin arta noastră la formarea omului nou

Preocuparea noastră pentru creșterea nivelului de trai și a nivelului de cultură este o preocupare constantă a partidului nostru. În acest scop, în primul rând, trebuie să creștem nivelul de cultură și de educație a muncitorilor.

STAREA VREMII în luna iunie

Potrivit prognozelor Institutului meteorologic în luna iunie vremea se va încadra în normele normale. Regimul pluviometric va depăși puțin valorile normale în răsăritul țării și va fi normal și puțin sub normă în celelalte regiuni.

În perioada 12-16 iunie se prevede o vreme instabilă, mai ales în zonele de deal și munte. Cerul va fi temporar noros și vor cădea ploaie locale, mai ales sub formă de averse însoțite de descărcări electrice.

INSTITUTUL POLITEHNIC BUCUREȘTI anunță scoaterea la concurs a următoarelor posturi didactice

- 1. Profesor la Catedra de Centrale electrice, Facultatea Energetică la disciplinele: „Instalații termice industriale” și „Termoenergetică industrială și termofizică” poziția 1 din statul de funcțiuni.

IATĂ CE INSEAMNĂ PENTRU CITEVA CATEGORII DE TINERI SPORUL DE VENITURI, CA URMARE A MAJORĂRII RETRIBUȚIILOR DE LA 1 Iunie

Table with columns: Categori de oameni ai muncii, Retribuția actuală (lei), Retribuția majorată (lei), Spor de venit (lei)

Azi, la Sofia, în „Cupa Balcanică” la fotbal ROMANIA - BULGARIA

În cadrul competiției de fotbal „Cupa Balcanică” astăzi se dispută la Sofia meciul retur dintre selecționata ROMÂNIEI și BULGARIEI.

Semifinalele „Cupei României” la fotbal Ieri s-a efectuat tragerea sorții a meciurilor semifinale din cadrul popularului competiții de fotbal „Cupa României”

Echipa de box-tineret pentru campionatele europene Federatia de box a alcătuit echipa de tineret, care va participa la începerea de la 8 iunie la campionatele europene de la Dublin.

MERIDIAN • MERIDIAN

COMPETITIA internațională de șah „Tineret” țării socialiste” a programat marți în sala sporturilor de la Floreasca proba individuală de șah, pe primul loc s-a clasat C. Penyas (Ungaria) cu 4 victorii.

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Campionatul mondial de fotbal, unul dintre cele mai fascinante spectacole sportive din lume, jocurile olimpice, va începe în Argentina și va dura pînă la 25 iunie.

Prezentați ca a Suediei cu 7-1, va pierde, în cele din urmă în finală, cu 1-3, meciul cu dubla echipă a Uruguayului, spre marea decepție a celor 200.000 de spectatori prezenti în tribunele celui mai mare stadion din lume.

noul star” și fotbalului internațional, astăzi în vîrstă de 18 ani. În meciul pentru locul trei, echipa Franței a învins cu 6-3 selecționata vest-germană, atacantul francez Fontaine fiind în șosele scuturătoare a trei goluri și de atunci devenind șeful al mondialului de fotbal cu 13 puncte marcate.

MINE, INCEPE ÎN ARGENTINA Marea întrecere a fotbalului mondial

Argentina '78

File din istoria C.M. de fotbal • Cine a cîștigat de-a lungul celor 10 ediții turneele finale • În vitrina cărei echipe va poposi trofeul turnat din 5 kg de aur masiv?

prezentativă ca a Suediei cu 7-1, va pierde, în cele din urmă în finală, cu 1-3, meciul cu dubla echipă a Uruguayului, spre marea decepție a celor 200.000 de spectatori prezenti în tribunele celui mai mare stadion din lume.

disputat, fiind întrecută în finala disputată la Berna cu 3-2 de către echipa R.F. Germania, după ce jucătorii unguri conduși de un moment dat cu 2-0. Cu ediția a 6-a, găzduită în Suedia, începe „era braziliană”. Fotbaliștii sud-americani, care încează cu acei prieteni și un nou sistem de joc, nu pot sub formula 4-2-4, cu o dominanță autoritară întrecerilor, învingînd în finală cu 5-2 selecționata Suediei, ultimul gol al 5-lea fiind marcat de Pele.

Candidații la concurs vor deține la Secretariatul rectoratului Institutului politehnic București. Sp. Independenței 313, în termen de 30 de zile pentru posturile de profesor, conferențiar și șef de lucrări și respectiv 15 zile pentru posturile de asistent, de la data publicării acestui anunț în Buletinul Oficial, cererea de înscriere, împreună cu actele prevăzute de Legea nr. 6 privind Statutul personalului didactic din R.S.R., publicată în Buletinul Oficial al R.S. România partea I, nr. 33/15 Iunie 1969 și de Instrucțiunile Ministerului Educației și Învățămîntului nr. 84539/1969.

LISTA ACTELOR NECESARE ÎNSCRIERII LA CONCURS se înță așteptat la Biroul Institutului, Corp R - parter. Orice relație în legătură cu concursul se poate obține de la Secretariatul rectoratului. Telefon: 31 42 16.

